
Výjimka z pravidel ŘO 2021+ č. 3.0  Vydal ŘO OP AMIF, FVB a NSHV 
 

Strana 1 (celkem 2) 

 
 
 
 

Č. j.: MV-57904-3/SFV-2023 
 
 

Výjimka z pravidel ŘO 2021+ č. 3.0 
 
 

Výjimka z Návodu pro práci v IS ESF 

pro příjemce podpory z OP AMIF  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Platné od Zpracovala Schválil 

16. 5. 2025 Mgr. Radka Kejmarová Mgr. David Votava 

  



Výjimka z pravidel ŘO 2021+ č. 3.0  Vydal ŘO OP AMIF, FVB a NSHV 
 

Strana 2 (celkem 2) 

I. Východisko 

V souladu s Pravidly pro žadatele a příjemce podpory jsou příjemci podpory v rámci OP AMIF 
povinni uvádět údaje o přímo podpořených osobách prostřednictvím Informačního systému 
Evropského sociálního fondu (IS ESF). 

S ohledem na jeho pozdější spuštění a následné vydání Návodu pro práci s IS ESF pro příjemce 
podpory z OP AMIF ze dne 1. 4. 2025, nebyli příjemci podpory před tímto datem plně 
informováni o závazné struktuře sbíraných dat týkajících se adres pobytu podpořených osob. 
V případě projektů, ve kterých došlo k podpoře většího počtu osob, by úprava sebraných dat 
do formátu vyžadovaného IS ESF představovala nepřiměřenou administrativní zátěž pro 
příjemce. Zásadní komplikací se jeví zejména fakt, že IS ESF nepřijímá adresy pobytu 
podpořených osob, které nejsou uvedeny v přesném formátu, jaký je definován v Registru 
územní identifikace, adres a nemovitostí (RUIAN). 
 
Řídicí orgán na základě podnětů od příjemců podpory, týkajících se zadávání dat do IS ESF 
dospěl k závěru, že u projektů s počtem 4 000 a více podpořených osob by administrativní 
zátěž související s úpravou formátu adres podpořených osob dosáhla nepřiměřené míry. Za 
účelem minimalizace této administrativní zátěže pro příjemce se řídicí orgán rozhodl vydat 
tuto výjimku, kterou se zavádí zjednodušený postup pro identifikaci podpořené osoby v IS ESF 
prostřednictvím adresy pobytu. 

 

II. Výjimka z pravidel 

Pro projekty OP AMIF, které do 31. 3. 2025 podpořily 4 000 a více osob, se uděluje výjimka ze 
způsobu identifikace podpořené osoby v IS ESF prostřednictvím adresy pobytu, který je 
uveden v Návodu pro práci v IS ESF pro příjemce podpory z OP AMIF, vydání č. 1. Namísto 
skutečných adres pobytu podpořených osob může příjemce uvést adresu Ministerstva vnitra:  

Nad štolou 936/3, 170 00 Praha 7 – Holešovice. 

Tato výjimka se vztahuje výhradně na ty podpořené osoby, které do projektu vstoupily 
nejpozději 31. 3. 2025. Pro osoby, které vstoupily do projektu od 1. 4. 2025 včetně, platí 
standardní postup pro identifikaci podpořené osoby v IS ESF, který je uveden v Návodu pro 
práci v IS ESF pro příjemce podpory z OP AMIF, vydání č. 1. 
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